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ACTA Nº 64   
ASEMBLEA EXTRAORDINARIA 

 
 
Acta da Asemblea Xeral Extraordinaria, celebrada en Vigo o trinta de decembro de 2020, ás 18:00 
horas, mediante votación por escrito con prazo de votación desde o 21 de decembro ao 29 de 
decembro ambos inclusive. Exercendo o seu dereito a voto os seguintes membros asembleístas: 
 

 Asistentes 
 
 D. Luis Martínez Mosquera  Club Arteixo Balonmán 
 Dª Monserrat Rey Salorio  Club Bm. Atlántico 

D. José Manuel Piñeiro Otero Club Bm. Cangas 
D. Rubén Fernández Reinaldo Club Bm. Cañiza 

 D. José Barciela Cabaleiro  Club AD. Carballal 
 Dª Yolanda Rodríguez Vaqueiro Club Bm. Caselas 

Dª María González Lago  Club SD. Chapela 
D. Ángel Canedo Rey   Club Bm. Culleredo 
D. Francisco J. Gayoso Rivera  Club Bm. Ferrolterra 
D. Jesús López González  Club Atlético Guardés 
D. Rubén González Pérez  Club Bm. Lalín 
D. Alberto Mouriño Varela  Club Bm. Línea 21 
D. Óscar Fernández Martínez  Club Luceros 

 D. Óscar Rodríguez Álvarez  Club ADC. Descubriendo Lugo 
 D. Rubén Fernández López  Club Bm. Narón 
 Dª Rebeca González Vázquez  Club Bm. Pabellón 
 D. J. Manuel Lema   Club ED. Poio 
 D. Óscar Allegue Iglesias  Club Bm. Pontedeume 
 D. Abel Estévez Carrera  Club Bm. Porriño 
 D. José Ricardo Vázquez García Club Bm. Ribadosar 
 D. Francisco Javier Aguiar Vázquez Club Bm. Rodeiro 
 D. Martín Acuña Vaqueiro  Club EDM. Salceda 
 D. Aurelio Krook Moldes  Club S.A.R. 
 D. Carlos A. García-Alén Acosta Club Sd. Teucro 
 D. Pablo A. Rodríguez Castro  Club Bm. Tui 
 D. José Antonio Rodríguez  Club EBM. Xiria 
 D. Francisco J. Gayoso Rivera  Xogador 
 D. Fabián González Barreiro  Xogador 
 D. Anxo Otero Sieiro   Adestrador 
 D. José Pérez Rodríguez  Árbitro 
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Recibidos os votos a través do enderezo electrónico administracion@fgbalonman.com, tal e como 
consta na convocatoria, realízase o reconto dos votos para a aprobación se procede das propostas 
presentada: 
 
 
1.- Procédese a aprobación se procede do ORZAMENTO ANUAL 2021: 
VOTACIÓN: SI: 30 NON: 0 ABSTENCIÓN: 0  
Queda APROBADO o ORZAMENTO ANUAL 2021 
 
2.-Procédese a aprobación se procede dos ACORDOS ADOPTADOS POLA COMISIÓN DELEGADA para 
a competición Xuvenil, Cadete e Infantil: 
VOTACIÓN: SI: 30 NON: 0 ABSTENCIÓN: 0 
Quedan APROBADOS os acordos adoptados pola Comisión Delegada para a competición Xuvenil, 
Cadete e Infantil, os respectivos calendarios e as regras que rexirán as competicións autonómicas da 
tempada 2020/21. 
 
E non habendo máis asuntos que tratar levántase a sesión ás 18:30 horas. 
 
 
 
O Presidente,        A Secretaria Xeral, 
 

 
 
 
 

Bruno López Molina       Mª Luisa Sueiro Cardoso 
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